

Maximální celkový počet bodů v rámci všech kritérií hodnocení:	100
---	------------

A1. Potřebnost projektu	Body
Potřebnost projektu je zdůvodněna, a to zejména k cílové skupině a tématu v rámci zvoleného věcného zaměření Výzvy, zdůvodnění se opírá i o relevantní analýzu/výzkum/studii či o jiná ověřitelná data, fakta. Potřebnost projektu je vyhodnocena jako zásadní.	6
Potřebnost projektu je zdůvodněna, a to zejména k cílové skupině a tématu v rámci zvoleného věcného zaměření Výzvy, zdůvodnění se však vůbec či jen částečně opírá o relevantní analýzu/výzkum/studii či o jiná ověřitelná data, fakta. Potřebnost projektu je přesto vyhodnocena jako významná.	3
Potřebnost projektu je zdůvodněna, a to zejména k cílové skupině a tématu v rámci zvoleného věcného zaměření Výzvy. Zdůvodnění se opírá/nebo opírá částečně/nebo neopírá vůbec o relevantní analýzu/výzkum/studii či o jiná ověřitelná data, fakta. Potřebnost projektu je vyhodnocena jako dostatečná.	1
Potřebnost projektu je zdůvodněna, avšak potřebnost je vyhodnocena jako nedostatečná, popř. potřebnost projektu není zdůvodněna vůbec.	0

A2. Rizika projektu /popis, zdůvodnění, míra výskytu a dopadu na projekt, způsob minimalizace/	Body
Projekt identifikuje klíčová rizika. Ta jsou zdůvodněna včetně uvedení míry či pravděpodobnosti jejich výskytu a dopadu na projekt. Jsou uvedeny i způsoby eliminace či minimalizace identifikovaných rizik projektu.	3
Projekt identifikuje klíčová rizika. Ta jsou zdůvodněna pouze částečně, včetně uvedení míry či pravděpodobnosti jejich výskytu a dopadu na projekt; nebo jsou pouze částečně uvedeny způsoby eliminace či minimalizace identifikovaných rizik projektu.	2
Projekt identifikuje klíčová rizika. Ta ale spíše nejsou nebo nejsou vůbec zdůvodněna včetně uvedení míry či pravděpodobnosti jejich výskytu a dopadu na projekt; a/nebo nejsou uvedeny způsoby eliminace či minimalizace identifikovaných rizik projektu.	1
Projekt neidentifikuje klíčová rizika nebo je za taková nelze považovat.	0

A3. Přenositelnost projektu, použitelnost jako příklad dobré praxe	Body
Projekt se zabývá konkrétními plánovanými příklady realizace jeho přenositelnosti (např. jeho výstupů, metodiky) nebo jeho použitelnosti jako příklad dobré praxe.	3
Projekt se zabývá jeho přenositelností (např. jeho výstupů, metodiky) nebo jeho použitelnosti jako příklad dobré praxe, pouze však v obecné úrovni, bez identifikace konkrétních naplánovaných případů takové realizace.	2
V projektu nejsou uvedeny v konkrétní ani obecné rovině příklady jeho přenositelnosti či použitelnosti jako příkladu dobré praxe. V projektu je však zdůvodněno, z jakého důvodu/důvodů je nepřenositelný (např. jeho výstupů, metodiky) či nepoužitelný jako příklad dobré praxe.	1
V projektu nejsou uvedeny v konkrétní ani obecné rovině příklady jeho přenositelnosti či použitelnosti jako příkladu dobré praxe. V projektu není ani zdůvodněno, z jakého důvodu/důvodů je nepřenositelný (např. jeho výstupů, metodiky) či nepoužitelný jako příklad dobré praxe.	0

A4. Přínos projektu	Body
Přínos projektu je vyhodnocen jako zásadní, a to pro cílovou skupinu (z hlediska její velikosti, cíle/cílů a aktivit projektu) a z hlediska popsané potřeby projektu.	6
Přínos projektu je vyhodnocen jako významný, a to pro cílovou skupinu (z hlediska její velikosti, cíle/cílů a aktivit projektu) a z hlediska popsané potřeby projektu.	3
Přínos projektu je vyhodnocen jako minimálně potřebný, a to pro cílovou skupinu (z hlediska její velikosti, cíle/cílů a aktivit projektu) a z hlediska popsané potřeby projektu.	1
Přínos projektu je vyhodnocen jako nepotřebný, a to pro cílovou skupinu (z hlediska její velikosti, cíle/cílů a aktivit projektu) a z hlediska popsané potřeby projektu.	0

A5. Působnost projektu	Body
Působnost projektu je celorepubliková.	3
Působnost projektu je krajská.	2
Působnost projektu je obecní/místní.	1

A6. Princip rovných příležitostí mužů a žen	Body
Projekt je v souladu s podporou přístupu rovných příležitostí mužů a žen.	1
Projekt je v rozporu s podporou přístupu rovných příležitostí mužů a žen.	0

Pokud bude žádost v některém kritériu hodnocena 0 body oběma hodnotiteli, nebude navržena k finální podpoře z Výzvy.

Pokud bude žádost v některém kritériu hodnocena 0 body jen jedním hodnotitelem, rozhodne o podpoře či nepodpoře žádosti z Výzvy na svém jednání dotační komise.

B1. Popis cílové skupiny	Body
Cílová skupina projektu je popsána detailně, včetně popisu potřebnosti.	3
Cílová skupina projektu je popsána detailně, chybí popis potřebnosti.	2
Cílová skupina projektu je popsána dostatečně.	1
Cílová skupina projektu je popsána nedostatečně.	0

B2. Soulad cílové skupiny s Výzvou	Body
Cílová skupina je zcela v souladu s Výzvou.	6
Cílová skupina je převážně v souladu s Výzvou.	3
Cílová skupina je spíše v souladu s Výzvou.	1
Cílová skupina spíše nebo zcela není v souladu s Výzvou.	0

B3. Velikost cílové skupiny	Body
Velikost cílové skupiny je zcela odpovídající cíli/cílům a aktivitám projektu.	3
Velikost cílové skupiny je převážně odpovídající cíli/cílům a aktivitám projektu.	2
Velikost cílové skupiny je spíše odpovídající cíli/cílům a aktivitám projektu.	1
Velikost cílové skupiny je neodpovídající cíli/cílům a aktivitám projektu.	0

B4. Cíl/cíle projektu jsou měřitelné (odpovídají kritériím SMART)	Body
Cíl/cíle projektu jsou měřitelné, odpovídají kritériím SMART.	3
Cíl/cíle projektu jsou měřitelné, neodpovídají však zcela kritériím SMART.	2
Cíl/cíle projektu jsou spíše měřitelné.	1
Cíl/cíle projektu jsou spíše nebo zcela neměřitelné.	0

B5. Soulad cíle/cílů projektu s věcným zaměřením Výzvy	Body
Cíl/cíle projektu zcela odpovídají věcnému zaměření Výzvy.	6
Cíl/cíle projektu převážně odpovídají věcnému zaměření Výzvy.	3
Cíl/cíle projektu spíše odpovídají věcnému zaměření Výzvy.	1
Cíl/cíle projektu spíše či zcela neodpovídají věcnému zaměření Výzvy.	0

Pokud bude žádost v některém kritériu hodnocena 0 body oběma hodnotiteli, nebude navržena k finální podpoře z Výzvy.

Pokud bude žádost v některém kritériu hodnocena 0 body jen jedním hodnotitelem, rozhodne o podpoře či nepodpoře žádosti z Výzvy na svém jednání dotační komise.

C1. Popis aktivit projektu	Body
Aktivity projektu jsou popsány zcela srozumitelně.	3
Aktivity projektu jsou popsány převážně srozumitelně.	2
Aktivity projektu jsou popsány spíše srozumitelně.	1
Aktivity projektu jsou popsány spíše či zcela nesrozumitelně.	0

C2. Soulad aktivit projektu s cílem/cíli projektu	Body
Aktivity projektu povedou zcela ke splnění cíle/cílů projektu.	6
Aktivity projektu povedou převážně ke splnění cíle/cílů projektu.	3
Aktivity projektu povedou spíše ke splnění cíle/cílů projektu.	1
Aktivity projektu spíše či zcela nepovedou ke splnění cíle/cílů projektu.	0

C3. Správnost a úplnost identifikace kvalitativních a kvantitativních indikátorů aktivit projektu	Body
Zvolené kvalitativní a kvantitativní indikátory jsou správné a úplné, a zcela umožní monitoring a vyhodnocení splnění plánovaných aktivit projektu.	6
Zvolené kvalitativní a kvantitativní indikátory jsou převážně správné a úplné, a převážně umožní monitoring a vyhodnocení splnění plánovaných aktivit projektu.	3
Zvolené kvalitativní a kvantitativní indikátory jsou spíše správné a úplné, a spíše umožní monitoring a vyhodnocení splnění plánovaných aktivit projektu.	1
Zvolené kvalitativní a kvantitativní indikátory nejsou dostatečně správné a úplné, a spíše či zcela neumožňují monitoring a vyhodnocení splnění plánovaných aktivit projektu, případně indikátory nejsou vůbec uvedeny.	0

C4. Kvalita aktivit projektu (včetně jejich dílčích komponent) z hlediska obsahu a rozsahu.	Body
Aktivity projektu (včetně jejich dílčích komponent) jsou hodnoceny jako zcela kvalitní z hlediska obsahu a rozsahu.	6
Aktivity projektu (včetně jejich dílčích komponent) jsou hodnoceny jako převážně kvalitní z hlediska obsahu a rozsahu.	3
Aktivity projektu (včetně jejich dílčích komponent) jsou hodnoceny jako spíše kvalitní z hlediska obsahu a rozsahu.	1
Aktivity projektu (včetně jejich dílčích komponent) jsou hodnoceny jako spíše či zcela nekvalitní z hlediska obsahu a rozsahu.	0

Pokud bude žádost v některém kritériu hodnocena 0 body oběma hodnotiteli, nebude navržena k finální podpoře z Výzvy.

Pokud bude žádost v některém kritériu hodnocena 0 body jen jedním hodnotitelem, rozhodne o podpoře či nepodpoře žádosti z Výzvy na svém jednání dotační komise.

D1. Celkové náklady projektu (tzn. celkový rozpočet projektu, nikoliv jen požadovaná dotace z Výzvy)	Body
Celkové náklady projektu jsou zcela nezbytné pro jeho realizaci a odpovídají aktivitám projektu, spoluúčast nenavyšují žádné náklady, které s realizací projektu nesouvisejí.	3
Celkové náklady projektu jsou převážně nezbytné pro jeho realizaci, odpovídají však aktivitám projektu, spoluúčast převážně nenavyšují žádné náklady, které s realizací projektu nesouvisejí.	2
Celkové náklady projektu jsou převážně nezbytné pro jeho realizaci, neodpovídají zcela aktivitám projektu, spoluúčast převážně nenavyšují žádné náklady, které s realizací projektu nesouvisejí.	1
Celkové náklady projektu nejsou převážně nezbytné pro jeho realizaci a neodpovídají zcela aktivitám projektu, spoluúčast převážně navyšují náklady, které s realizací projektu nesouvisejí.	0

D2. Finanční spoluúčast na celkovém rozpočtu projektu	Body
Výše požadované dotace z Výzvy na celkovém rozpočtu projektu činí méně než 50 %.	3
Výše požadované dotace z Výzvy na celkovém rozpočtu projektu činí 50-64,99 %.	2
Výše požadované dotace z Výzvy na celkové rozpočtem projektu činí 65-70 %.	1

D3. Hospodárnost nákladových položek rozpočtu požadovaných z dotace v rámci Výzvy	Body
Žádná ze všech nákladových položek požadovaných z dotace není nadhodnocená.	6
Téměř všechny nákladové položky požadované z dotace nejsou nadhodnocené.	3
Většina ze všech nákladových položek požadovaných z dotace není nadhodnocená.	1
Většina ze všech nákladových položek požadovaných z dotace je nadhodnocená.	0

D4. Účelnost nákladových položek rozpočtu požadovaných z dotace v rámci Výzvy	Body
Nákladové položky požadované z dotace jsou zcela nezbytné pro realizaci aktivit projektu.	6
Nákladové položky požadované z dotace jsou převážně nezbytné pro realizaci aktivit projektu.	3
Nákladové položky požadované z dotace jsou spíše nezbytné pro realizaci aktivit projektu.	1
Nákladové položky požadované z dotace jsou spíše zbytné pro realizaci aktivit projektu.	0

D5. Neuznatelné náklady požadované z dotace - jejich nesoulad s podmínkami Výzvy

D6. Neokomentované náklady požadované z dotace nebo okomentované nedostatečně či nesprávně.

**Pokud bude žádost v některém kritériu hodnocena 0 body oběma hodnotiteli, nebude navržena k
finační podpoře z Výzvy.**

**Pokud bude žádost v některém kritériu hodnocena 0 body jen jedním hodnotitelem, rozhodne o
podpoře či nepodpoře žádosti z Výzvy na svém jednání dotační komise.**

E1. Organizační zajištění projektu	Body
Žadatel má zcela dostatečné zkušenosti s obdobným projektem v oblasti vzdělávání.	3
Žadatel má převážně dostatečné zkušenosti s obdobným projektem v oblasti vzdělávání.	2
Žadatel má spíše dostatečné zkušenosti s obdobným projektem v oblasti vzdělávání.	1
Žadatel spíše nemá dostatečné zkušenosti s obdobným projektem v oblasti vzdělávání.	0

E2. Personální zajištění projektu (z hlediska počtu a odbornosti osob podílejících se na realizaci projektu)	Body
Personální zajištění projektu je zcela odpovídající vzhledem k obsahu a rozsahu projektu.	3
Personální zajištění projektu je převážně odpovídající vzhledem k obsahu a rozsahu projektu.	2
Personální zajištění projektu je spíše odpovídající vzhledem k obsahu a rozsahu projektu.	1
Personální zajištění projektu je spíše či zcela neodpovídající vzhledem k obsahu a rozsahu projektu.	0

E3. Materiální (je-li relevantní) a prostorové (tj. vlastní prostory, pronájmy a další prostory plánované pro realizaci projektu) zajištění projektu	Body
Materiální a prostorové zajištění projektu je zcela odpovídají k rozsahu a obsahu projektu.	3
Materiální a prostorové zajištění projektu je převážně odpovídají k rozsahu a obsahu projektu.	2
Materiální a prostorové zajištění projektu je spíše odpovídají k rozsahu a obsahu projektu.	1
Materiální a prostorové zajištění projektu je spíše či zcela neodpovídají k rozsahu a obsahu projektu.	0

E4. Reálnost harmonogramu projektu (časové zajištění projektu)	Body
Harmonogram projektu je zcela reálný, tzn. zcela odpovídá charakteru aktivit projektu a jejich logické návaznosti v čase.	3
Harmonogram projektu je převážně reálný, tzn. převážně odpovídá charakteru aktivit projektu a jejich logické návaznosti v čase.	2
Harmonogram projektu je spíše reálný, tzn. spíše odpovídá charakteru aktivit projektu a jejich logické návaznosti v čase.	1
Harmonogram projektu je spíše nereálný, tzn. spíše neodpovídá charakteru aktivit projektu a jejich logické návaznosti v čase.	0

Pokud bude žádost v některém kritériu hodnocena 0 body oběma hodnotiteli, nebude navržena k finanční podpoře z Výzvy.

Pokud bude žádost v některém kritériu hodnocena 0 body jen jedním hodnotitelem, rozhodne o podpoře či nepodpoře žádosti z Výzvy na svém jednání dotační komise.

F1. Provázanost projektu	Body
Projekt je vnitřně provázaný, jednotlivé jeho části jsou v logickém souladu. Žádné jeho části nejsou ve vzájemném rozporu či nevykazují nedostatky tohoto typu.	3
Projekt je vnitřně provázaný, jednotlivé jeho části jsou v logickém souladu. Některé jeho části však vykazují dílčí rozpory či nedostatky tohoto typu.	2
Projekt je spíše vnitřně provázaný, jeho jednotlivé části nejsou zcela v logickém souladu.	1
Projekt spíše či zcela není vnitřně provázaný, jeho jednotlivé části nejsou v logickém souladu.	0

F2. Srozumitelnost projektu	Body
Jednotlivé části projektu jsou zpracovány zcela srozumitelně, vypovídajícím způsobem a v odpovídajícím rozsahu.	3
Jednotlivé části projektu jsou zpracovány převážně srozumitelně, vypovídajícím způsobem a v odpovídajícím rozsahu.	2
Jednotlivé části projektu jsou zpracovány spíše srozumitelně, vypovídajícím způsobem a v odpovídajícím rozsahu.	1
Jednotlivé části projektu spíše či zcela nejsou zpracovány srozumitelně, vypovídajícím způsobem a v odpovídajícím rozsahu.	0

Pokud bude žádost v některém kritériu hodnocena 0 body oběma hodnotiteli, nebude navržena k finální podpoře z Výzvy.

Pokud bude žádost v některém kritériu hodnocena 0 body jen jedním hodnotitelem, rozhodne o podpoře či nepodpoře žádosti z Výzvy na svém jednání dotační komise.

Splnění formálních kritérií hodnocení žádostí	Hodnocení
Žádost splnila formální kritéria bez nutnosti výzvy k opravě.	Hodnocení žádosti nebude sníženo.
Žádost splnila formální kritéria po realizaci výzvy k opravě.	Hodnocení žádosti bude sníženo o 2 body.
Žádost nesplnila formální kritéria.	Žádost nebude postoupena k věcnému hodnocení.